



**ORDINUL**  
mun. Chișinău

“23” 02 2018

Nr. 100

**Cu privire la sistarea importului  
de produse lactate din Ucraina**

În conformitate cu Legea nr. 221 din 19.10.2007 privind activitatea sanitar-veterinară, Legii nr. 50 din 28.03.2013 cu privire la controalele oficiale pentru verificarea conformității cu legislația privind hrana pentru animale și produsele alimentare și cu normele de sănătate și de bunăstare a animalelor, prevederile Hotărîrii Guvernului nr. 1408 din 10.12.2008 cu privire la aprobarea unor norme sanitar-veterinare;

Totodată, avînd în vedere rezultatele investigațiilor de laborator expuse în raportul de încercări nr. 294 din 12.02.2018, parvenite de la Centrul Republican de Diagnostică Veterinară, privind neconformitățile constatate, și anume prezența a 93,77% grăsimi vegetale în proba de Lapte concentrat fiert cu zahăr Irisca 8,5% importat din Ucraina, producător ПАО „Ичнянский молочно-консервный комбинат”, 16703, Черниговская обл. г. Ичня, ул.Вишневая,4, се contravine indicilor de calitate al produsului menționat.

**ORDON:**

1. Se sistează importul de Lapte concentrat fiert cu zahăr Irisca 8,5%, importat din Ucraina, producător ПАО „Ичнянский молочно-консервный комбинат”, 16703, Черниговская обл. г. Ичня, ул.Вишневая 4, pînă la prezentarea de autoritatea sanitar veterinară din Ucraina a garanțiilor suplimentare privind conformarea producerii produsului dat.

2. Se pune în sarcina Direcției coordonarea posturilor la frontieră prelevarea probelor cu o periodicitate de 100%, pentru următoarele 10 loturi de produse lactate, importate de la producătorul menționat în pct. 1, fiind respectat principiul de acoperire pentru tot sortimentul, cu expedierea la Centrul Republican de Diagnostic Veterinar, mun. Chișinău, str. Murelor 3, pentru investigații la indicii de siguranță și calitate, inclusiv conținutul de grăsimi vegetale. Cheltuielile pentru investigațiile de laborator vor fi acoperite de agenții economici importatori.



3. Centrul Republican de Diagnostic Veterinar va informa Agenția despre rezultatele încercărilor de laborator.

4. Responsabilitatea asupra monitorizării importului de produse lactate de la întreprinderea menționată în pct. 1 se pune în sarcina dlui. Alexandru Donica-șef Serviciu din cadrul Direcției coordonarea posturilor la frontieră.

5. Controlul asupra executării prezentului ordin se pune în sarcina dlui **IonTOMA**- Director general adjunct.

**Director general**



**Gheorghe GABERI**